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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

DEL 24/01/2026 
 

OGGETTO: VERIFICA SCHEDARIO ELETTORALE 

 

 

L’anno duemilaventisei il giorno ventiquattro del mese di gennaio alle ore 09:00, nella solita 

sede delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i signori: 

  

Nome Carica Presenza 

ROBALDO Luca 

CAMPORA Gabriele 

RABBIA Alberto 

BOTTO Francesca 

TERRENO Alessandro 

BERTAZZOLI Francesca 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

 Totale presenti 6 

 Totale assenti 0 

 

Con l’assistenza del Segretario Generale   Stefania Caviglia. 

 

Il signor Luca Robaldo assume la presidenza in qualità di Sindaco, riconosciuto legale il 

numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione degli argomenti posti 

all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 



  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Visto l’art. 6, comma 6 del D.P.R. 20/3/1967 n. 223 - T.U. delle leggi per la disciplina 

dell’elettorato attivo e per la tenuta e la revisione delle liste elettorali, ai sensi del quale “la 

Giunta municipale verifica, quando lo ritiene opportuno e, in ogni caso, nei mesi di gennaio e 

luglio la regolare tenuta dello schedario elettorale”; 

 

Dato atto che questo Comune, in quanto dotato di apposito software di gestione, è esonerato, a 

mente del paragrafo 43 della Circolare del Ministero dell’Interno n. 2600/L del 1° febbraio 1986 

“Istruzioni per la disciplina dell’elettorato attivo e per la tenuta e la revisione delle liste 

elettorali”, dal provvedere alla tenuta dello schedario sezionale; 

 

Dato altresì atto che questo Comune, con nota della Prefettura di Cuneo – Ufficio Territoriale 

del Governo – Prot. n. 21373/4.2.10/Elett. in data 18.10.2004, in relazione all’esistente stato di 

informatizzazione del Servizio Elettorale, è stato autorizzato a sostituire lo schedario elettorale 

cartaceo con adeguato applicativo software di gestione - autorizzazione riconfermata con nota 

prot. 3323 del 16/01/2019; 

 

Accertato che in questo Comune il corpo elettorale è ripartito in 22 sezioni e che tale 

ripartizione è effettuata secondo la località di abitazione dei singoli elettori; 

 

Visti i paragrafi nn. 44, 45, 46 e 79 della sopra citata Circolare Ministeriale n. 2600/L/1986; 

 

Ritenuta la sussistenza dei presupposti necessari per provvedere all’attestazione della regolare 

tenuta dello schedario elettorale, ai sensi della normativa anzidetta; 

 

Acquisito il parere favorevole espresso sotto il profilo della regolarità tecnica dal responsabile 

del servizio ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000; 

 

Previa identificazione, da parte del Presidente e del Segretario, in modo inequivoco 

dell’espressione della volontà in modo libero ed informato da parte di tutti i partecipanti; 

 

Con votazione palese ed unanime 

 

DELIBERA 
 

1) Di dare atto che: 

- ogni operazione dello schedario elettorale è stata eseguita nel rispetto delle modalità e dei 

termini per ciascuna di esse stabiliti, in base alle variazioni periodiche delle liste di 

aggiornamento debitamente approvate, alle risultanze dei registri dello Stato Civile, 

dell’Anagrafe nonché degli atti e documenti inerenti alla capacità elettorale dei cittadini; 

- le notizie prescritte per gli elettori dalle istruzioni ministeriali sono facilmente consultabili a 

mezzo di video terminali; 

- consegnatarie dello schedario sono le dipendenti Monica Lovera – Funzionario 

Amministrativo – e Ornella Aramini – Istruttore Amministrativo - addette al Servizio 

elettorale. 

 

2) Di riconoscere, conseguentemente, la regolare tenuta dello schedario elettorale. 

 



  

Con successiva unanime votazione favorevole resa in modo palese la presente deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile, a sensi di legge, per motivi di urgenza. 
 



  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 Stefania Caviglia * 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

Luca Robaldo * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 


